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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO PÚBLICA DO CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 
03/2020 - Unidade de Gestão de Assistência e Desenvolvimento Social destinado a 
selecionar organizações da Sociedade Civil para firmar parceria, para consecução de 
finalidades de interesse público e realizar ações previstas na Tipificação Nacional de 
Serviços Socioassistenciais – Resolução 109/2009 – CNAS, para a prestação de 
Serviços de Convivência e Fortalecimento de Vínculos –SCFV para crianças e 
adolescentes na faixa etária de 07 a 15 anos e idosos a partir de 60 anos, referenciados 
no Centro de Referência de Assistência Social – CRAS e no Centro de Referência 
Especializado de Assistência Social – CREAS no Município de Jundiaí . 
 
Processo Administrativo nº 3.636-4/2020 
 
Às dez horas do dia quatorze do mês de Outubro do ano de dois mil e vinte, na sede 
da Unidade de Gestão de Assistência e Desenvolvimento Social - UGADS, localizada 
na Rua Senador Fonseca, 605, Centro, Jundiaí - SP, reuniram-se os indicados da 
Comissão de Seleção, em conformidade com as portarias: Portaria nº 49, de 05 de 
Março de 2018, publicada na imprensa Oficial do Município em 07 de Março de 
2018; Portaria nº 160, de 16 de Julho de 2018, publicada na Imprensa Oficial do 
Município em 18 de Julho de 2018 e Portaria nº 30, de 18 de Fevereiro de 2019, 
publicada na Imprensa Oficial do Município em 19 de Fevereiro de 2019, com a 
alteração publicada na Imprensa Oficial do Município - Edição 4724, de 24 de abril 
de 2020, fl. 10, perante a qual, de acordo com o prazo estipulado no Edital, 
apresentaram os envelopes de propostas as seguintes Organizações da Sociedade Civil 
- OSC's: 
 

1. Associação Acolhimento Bom Pastor 
 

Insta, primeiramente, salientar que em virtude da pandemia de COVID-19 e o estado 
de calamidade pública em nosso Município, reconhecido pelo Decreto Municipal nº 
28.926, de 24 de março de 2020 e conforme consta no item Sessão Pública de 
Abertura das Propostas do Edital 003/2020. A Sessão Pública para abertura das 
propostas foi  realizada da seguinte forma: os membros da Comissão de Seleção Ana 
Maria Souza, Kelly Aparecida Torres, Cícera Escoura Bueno presentes na sede da 
UGADS e os membros Sílvia Helena Natal e Maria Cristina Chemite, participando da 
sessão por meio de videoconferência pelo aplicativo Meet ambas no CREAS 
 
Presentes na sessão os  seguintes representantes das OSC's: 
 

1- Elisandra Daniele de Lima, Portadora do RG nº 41.997.689-9  representante 
da OSC Associação Acolhimento Bom Pastor. 

 
Aberta a sessão, foram lidos pela Comissão de Seleção os itens 4, 5 e 6 a 6.4 do 
Edital, referentes às Informações para o credenciamento e análise das propostas. 
 
Em ato contínuo, foram solicitados pela Comissão de Seleção à OSC presente os 
documentos referentes ao credenciamento. 

 
A Osc apresentou o Termo de Credenciamento ( Anexo II do Edital) , Declaração de 
Regularidade ( Anexo III do Edital), bem como procuração particular autenticada .  
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O envelope “proposta” da OSC participante do certame foi  conferido e rubricado em 
seu fecho pela comissão de seleção e pelo representante  credenciado  da OSC. A 
proposta foi  rubricada em todas as suas páginas pela comissão de seleção e pelo 
representante credenciado da OSC. 
 
 
A OSC informou que estava portando as declarações de cessão de uso dos  espaços 
que pretende que pretende realizar o serviço de convivência, tendo sido orientada 
pela comissão de seleção de acordo com o item 6.8.2 do Edital  que esta 
documentação deverá ser apresentada posteriormente caso seja aprovada no certame 
para celebração da parceria. 
 
Neste momento, a Comissão de Seleção, com respaldo no item 6.4 do Edital e a fim 
de manter o distanciamento social dos membros da comissão suspendeu a sessão para 
análise das propostas em sessão privada. 
 
A sessão foi encerrada às  11 h 00 horas. 
 
Nada mais havendo a constar, esclarecemos que os trabalhos foram conduzidos pela 
Comissão de Seleção. Do que eu_________ (Kátia Maria Ferreira), lavrei o presente 
Termo que, após lido, segue por todos presentes assinado ao final. 
 
 

Ana Maria de Souza 
(Comissão de Seleção) 

Silvia Helena Natal 
(Comissão de Seleção On- Line) 

   

 
 

Maria Cristina Chemite 
(Comissão de Seleção On-Line)  

 
 

 
Kelly Aparecida Torres 
(Comissão de Seleção) 

   
   

   
 
 

Cícera Aparecida Escoura Bueno 
(Comissão de Seleção) 

  

        Elisandra Daniele  de Lima 

 
 
 

( Representante da OSC Bom 
Pastor)    

 


